

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将提供线索、图片的读者支付稿费,请来电报305室领取。

真倒霉

“砰”的一声
两辆新车撞上了



东风路巡防队员马先生(稿费30元)致电晚报热线96678:昨日上午9时许,在丰庆路与博颂路交叉口向西的斑马线上,两辆车相撞,两车均是未上牌照的新车,现场未有人受伤。

昨日上午10时,在丰庆路与博颂路交叉口西南角的人行道上站了不少人,纷纷议论,这两车还都是新的,牌都没挂呢,就撞一起了,还真稀罕。

记者在现场看到,一辆黑色的轿车头朝西南方向停在丰庆路与博颂路交叉口向西的斑马线上,左侧的大灯破碎,车体左侧车头部有凹陷和严重的刮痕。该车尾处停着一辆白色车的右侧大灯周围被撞毁,车的下方不断向外漏水。

此时的交警正在现场处理,白色车的车主说,上周提的新车,申请的临时牌照,也买了保险,经协商,黑车负全责。

马先生说,他当时正在路口等绿灯,刚好看到这一幕。

现场,两车主协商好维修及赔偿问题。

记者 刘怡辰 文/图

找失主

谁的笔记本电脑
忘在8路公交上了?



公交二公司一车队毛文琴(稿费30元)致电晚报热线96678:昨日早上11点,8路车行驶到终点站,工作人员在打扫卫生时发现座位下方有一个黑色的帆布包,包里装了一台笔记本电脑,但没有联系方式。如果你是失主,请电话联系63796356。

记者 冉小平 文/图

注意了

交巡警五大队
办公楼整修
暂停一周办理交管业务

昨日,记者从交巡警五大队了解到,因办公楼改造施工,从3月25日至3月29日,郑州市公安局交巡警支队五大队车管所业务大厅关闭一周,此期间停止办理驾驶证审验及补换证、非现场执法处理(电子警察违法、360抓拍、违法停车处理)等业务。

在此期间驾驶员可到郑州市区一、二、三、四、六、九交警大队或车管所及各服务站办理车驾管业务。

记者 张玉东

赞一个

看!多美
学生自己动手美化教学楼



昨日下午,金水区艺术小学教学楼二楼,几个小朋友正在向教室走廊墙上的花盆插花。学校老师阎钊说,教学楼的每层走廊墙上都安装了花盆,小学生自己动手,将学校买来的花卉插放在花盆上,立体美化校园。

记者 周雨 文/图

提个醒

暖气管道里流出的水
不能浇花儿



昨日上午,市民岳永淑(稿费30元)致电晚报热线96678:棉纺路郑州一棉26号楼暖气管道停止供暖后,因为管道前几日爆裂,管内的水排了出来,连日来一直流个不停,市民张老先生看着怪心痛人,就将水洗灌自家楼下的蔬菜和花木。

秦岭路巡防队员徐国云看到后,上前提醒,暖气回水里面可能掺有其他成分,具有一定的腐蚀性,用来浇菜和花木并不好。

赶到的热力公司的工作人员说,由于市内暖气管道较长,且管道中的多为热水,为了避免锅炉中、管道中过多积存“水垢”,供暖部门在水中添加了酸性的化学原料,用以去除锅炉和管道中的“水垢”。所以,暖气中的水除了冲马桶以外,还是不要做他用的好,更不适合浇菜浇花,易把它们浇死。

首席记者 徐富盈 文/图

真揪心

为防止她到处乱跑
10岁脑瘫女孩儿
被“拴”在树上



昨日下午,市民李先生(稿费30元)致电晚报热线96678:在郑州市红旗路与经三路交叉口西南角,一小女孩被人用绳子绑在树上,引起了过路行人的围观。原来这是家人为了防这名脑瘫少女到处乱跑。

据一名知情人士透露,这名女孩10岁了,家就住在附近,她的父母由于上班现在由姥姥帮着照看。

上个月,女孩自己跑到了大石桥玩,姥姥四处打听最后才找到了。为了防止她再次乱跑才有此下策。

“孩子得了脑瘫,老人家的心情和苦衷可以理解,但是就这样把孩子用绳子当街绑在树上,看了很难受,而且不了解的人还以为是在虐待孩子呢!”经过众人的提醒,孩子的家人随即将孩子带离了现场。 记者 石闯/文 周雨/图

太好了

车前装上行车记录仪
专门对付“碰瓷”



市民李先生(稿费30元)致电晚报热线96678:昨日上午,在嵩山路与汝河路口,一名40余岁的男子从路边骑自行车猛地撞上正行驶的汽车。司机李先生下车后,让男子站起身,男子称被车撞倒,要求赔偿,司机把男子拉到一侧,称其碰瓷并对他一顿怒打。

民警问事故原因时,司机赵先生指着车前安装的行车记录仪说,他车前刚装了这种仪器,专门就是针对碰瓷行为的。

车主李先生说,半月前正是这个男子就在同一路口撞上他的车,当时讹了他2000元钱。李先生把行车记录仪出示给民警看,仪器记录下了该男子撞车的整个过程。

“这个男子一年多来常在附近撞车碰瓷,有了证据,这个人就不敢再这样了。”糖烟酒店的张先生说。

“如果所有车上都装有类似的记录仪器,不仅方便民警现场断定事故的责任,更重要的是对那些多年来一直困扰车主和民警的碰瓷事件,有真实的记录,便于民警对现场认定。”交警二大队李冰警官说。

首席记者 徐富盈 文/图

真新鲜

大家感觉
这个“捞面条研究中心”
是干啥的?



@小龚同志(稿费30元):在漯河市海河路一家店前偶然见到的一块牌子,上书“漯河市捞面条研究中心”,吸引了不少人进去品尝。

其实,这是一家饭店,据老板娘讲,他们的确成立了这个中心。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局郑东新区分局
国有建设用地使用权挂牌出让结果公示

郑政东出(2013)1号地块位于郑东新区七里河南路东、永平路南,使用权面积为46553.35平方米,土地用途为仓储。竞得人为三河汇福粮油集团有限公司,成交价为3500万元。

二〇一三年三月二十二日